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SZERKESZTŐSÉGI KÖZLÉS 

Az olvasók visszaigazolták: jó úton járunk  

Readers have confirmed: we are on the right track

A szerkesztőségben nagy örömmel látjuk, 
hogy a MEJ első lapszáma felkeltette a 
szakemberek érdeklődését. A több mint fél 
évig tartó előkészületek után 2023. 
márciusában jelentettük meg az első 
számot 3 interjúval és 11 recenzióval, 
utóbbiak között a villámgyors szakmai 
tájékozódást segítő, újszerű vizuális kivo-
natokkal. A megjelenés óta eltelt három 
hónap alatt több mint 1500-szor nyitották 
meg olvasásra az absztraktokat, és 1000 
alkalommal töltötték le az első szám 
közleményeit. 
 
Szeretnénk minél több, egészség és jóllét 
témák iránt érdeklődő, ezeken a területe-
ken dolgozó szakembernek publikációs 
lehetőséget nyújtani, ezért elindítottuk 
„Legyen a szerzőnk” kampányunkat. A 
kampány oldalán megtalálható minden 
szükséges információ, illetve az általunk 
ismertetésre ajánlott cikkek elérhetősége. 
Természetesen ezeken kívül is van lehe-
tőség a folyóiratban releváns témákban 
készült közleményekről recenziók publiká-
lására, Jelentkezni a szerkesztőségnél  
a mej.folyoirat@gmail.com e-mail címen 
lehet. 
 
Tehetséges és motivált hallgatók jelent-
kezését is szívesen fogadjuk, ezért 
pályázatot hirdettünk az egészség- és 
társadalomtudományok területén tanuló 
és tudományos pályára készülő hallgatók 

számára. A nyertesek PhD dolgozatainak, 
vagy azok egy fejezetének, mesterszakos 
szakdolgozatoknak vagy TDK munkáknak 
a kivonatait a folyóirat különszámában 
jelentetjük meg. A hallgatókat a nyertes 
pályázat eredményeként született publi-
kációban elsőszerzőként, míg a konzu-
lenseket második szerzőként szerepel-
tetjük. Jelentkezni az elkészült rövidített 
dolgozat beadásával a szerkesztőség  
e-mail címén lehet, minden további infor-
máció a honlapunkon elérhető. 
 
Szeretettel várjuk olyan lelkes hallgatók 
jelentkezését is, akik egy-egy területhez 
kapcsolódó szakértelmükkel szívesen 
részt vennének szerkesztőségi gyakor-
nokként a pályázatok elbírálásának folya-
matában. Jelentkezni egy oktatói ajánlás 
és egy fél oldalas motivációs levél csatolá-
sával lehet szerkesztőségünknél. 
 
A MEJ második lapszámában többek 
között két interjút, egy eredeti közleményt, 
egyperces vizuális kivonatokat és recen-
ziókat olvashatnak. Friss híreinkért, felhí-
vásainkért kövessék továbbra is facebook 
oldalunkat, adjanak nekünk visszajelzést 
hozzászólásokkal, megosztásokkal, illetve 
lapozzák át újra teljes első lapszámunkat! 
 
Köszönjük bizalmukat! 

A Szerkesztőség  
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OLVASOTTSÁG  
a 2023. 1. lapszám megjelenése óta eltelt időszakban 

 
Forrás: Open Journal System, 2023. 06. 08. 

 

 

  


